



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА
Дела и заботы филиалов

СТР. 2



НА ВОЛГОГРАДСКОМ ПХГ
Оренбургское УИРС – на дальних рубежах

СТР. 3



УЧЕНИЯ ПРОШЛИ УСПЕШНО
Проверка показала высокий уровень готовности

СТР. 4



К ТРУДУ И ОБОРОНЕ - ГОТОВЫ
Итоги сдачи норм ГТО

СТР. 6

ПРОИЗВОДСТВО

ПРОИЗВОДСТВО – ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

«Длинные» майские каникулы не повлияли на выполнение подразделениями ООО «Газпром подземремонт Уренгой» поставленных задач. Производственная программа должна выполняться, не взирая на погодные условия и календарные праздники. Работы по капитальному и текущему ремонту скважин продолжаются на различных месторождениях, во многих регионах страны.

Специалисты филиала Уренбургское УИРС в мае выполняют большой комплекс работ на Уренбургском и Ямбургском нефтегазоконденсатных месторождениях. На Уренбургском НГКМ проводятся работы по капитальному и текущему ремонту скважин, ряд нефтегазовых объектов готовятся к операциям по гидроразрыву пласта. На нескольких скважинах проводятся операции по спуску концентрических лифтовых колонн – КЛК. На Уренбургском месторождении специалисты филиала продолжают реализовывать программу по ликвидации скважин.

В рамках проекта «Ямбург» ведется капитальный ремонт скважин на Ямбургском нефтегазоконденсатном месторождении. Основные усилия работников филиала направлены на работы по водоизоляции пластов, интенсификации скважин. Ведется подготовка скважин к проведению операций по гидроразрыву пласта и спуску КЛК. Несколько скважин находятся в процессе ликвидации.

Специалисты филиала Надымское УИРС, пока действовал «зимник», продолжили работу по переброске на Харасавэйское газоконденсатное месторождение на полуострове Ямал техники, оборудования, различных реагентов с базы на Бованенковском нефтегазоконденсатном месторождении.

На Харасавэйское месторождение было отправлено несколько производственных колонн с грузами, необходимыми для проведения работ. Оставшуюся технику и оборудование предстоит доставлять на месторождение летом, в период недолгой северной навигации.

Специалисты Надымского филиала в мае 2023 года продолжали работу в Надым-Пур-Тазовском регионе Ямало-Ненецкого автономного округа, на Бованенковском НГКМ и Харасавэйском ГКМ на полуострове Ямал.



На Медвеьем месторождении в интересах ООО «Газпром добыча Надым», проводятся работы по ликвидации скважин. На Юбилейном НГКМ выполняются операции по ремонту скважины.

На Бованенковском месторождении специалисты филиала продолжают операции по спуску комплексов подземного оборудования (КПО), ведут работы по ремонту и освоению скважин.

На Харасавэйском месторождении продолжают интенсивные работы по спуску комплексов подземного оборудования и освоению скважин. Одна из скважин месторождения находится в процессе ремонта.

Работники Ноябрьского филиала Общества решают задачи по выполнению производственной программы на месторождениях в нескольких регионах страны, от Ямало-Ненецкого автономного округа до полуострова Камчатка.

Специалисты Ноябрьского УИРС выполняют значительный объем работ на скважинах в Ямало-Ненецком автономном округе. Бригады капитального ремонта скважин филиала работают на Комсомольском, Западно-Таркосалинском, Еты-Пуровском месторождениях.

На полуострове Камчатка ведутся работы на одной из скважин Кшукского газового месторождения.

На Ковыктинском газоконденсатном месторождении в Иркутской области действует несколько бригад Ноябрьского филиала, работа ведется на нескольких скважинах. В мае на месторождении идут работы по спуску комплексов подземного оборудования (КПО), осуществляются операции по освоению скважин. В весенне-летний производственный период на месторождении предстоит выполнить огромный объем работы.

Продолжаются работы и на Чаяндинском нефтегазоконденсатном месторождении, там работники филиала решают задачи по ремонту скважин с использованием колтубинговой установки.

Специалисты филиала Оренбургское УИРС в мае 2023 года в первую очередь сосредоточены на выполнении производственной программы на Оренбургском нефтегазоконденсатном месторождении. Кроме того, значительный объем работ выполняется на объектах Волгоградского подземного хранилища газа (ПХГ), а также ведется мобилизация и монтаж оборудования

НОВОСТИ ГАЗПРОМА

ПРАВЛЕНИЕ ПРЕДЛОЖИЛО ПРОВЕСТИ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ПАО «ГАЗПРОМ» В ФОРМЕ ЗАОЧНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

Правление ПАО «Газпром» рассмотрело вопросы, касающиеся подготовки и проведения годового Общего собрания акционеров компании.

Правление одобрило предложения провести годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром» в форме заочного голосования и определить 30 июня 2023 года датой окончания приема бюллетеней.

Правление также одобрило предложения о порядке сообщения акционерам о проведении собрания; составе Президиума и Председателе собрания; перечне информационных материалов к собранию, которые будут представлены для ознакомления акционерам ПАО «Газпром» в срок и по адресам, указанным в информационном сообщении о проведении собрания.

Данные предложения будут направлены на рассмотрение Совета директоров.

Правление приняло решение внести на рассмотрение Совета директоров годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность ПАО «Газпром» за 2022 год, подготовленную в соответствии с российским законодательством, а также проекты следующих документов: повестки дня собрания акционеров; информационного сообщения о проведении собрания.

Правление утвердило состав Редакционной комиссии собрания.

Правление приняло решение предложить Совету директоров внести кандидатуру Общества с ограниченной ответственностью «Финансовые и бухгалтерские консультанты» (ООО «ФБК») для назначения собранием акционеров в качестве аудиторской организации ПАО «Газпром». В 2023 году был проведен открытый конкурс в электронной форме по отбору аудиторской организации для осуществления обязательного ежегодного аудита ПАО «Газпром» за 2023–2025 годы. По результатам конкурса аудиторской организацией ПАО «Газпром» определено ООО «ФБК».

Правление одобрило и внесло на рассмотрение Совета директоров проекты изменений в Устав ПАО «Газпром», а также в положения об Общем собрании акционеров, о Совете директоров и о Правлении ПАО «Газпром». Необходимость корректировки этих документов обусловлена в основном изменениями в Федеральном законе «Об акционерных обществах».

Управление информации
ПАО «Газпром»

стр. 1 <<<

ПРОИЗВОДСТВО – ПРЕВЫШЕ ВСЕГО

для работы на скважинах Калининградского ПХГ.

На Оренбургском нефтегазоконденсатном месторождении проводятся работы на газовых скважинах. Ведется капитальный и текущий ремонт.

Работники Астраханского УИРС продолжают работы по капитальному и текущему ремонту скважин в различных районах страны. На Астраханском газоконденсатном месторождении проводится капитальный и текущий ремонт скважин в интересах традиционного заказчика работ – ООО «Газпром добыча Астрахань».

В рамках проекта «Краснодар» бригады капитального ремонта скважин в текущий производственный период трудятся,

как на севере Российской Федерации, в республике Коми, так и на юге страны — в Краснодарском и Ставропольском краях, Ростовской области. На севере работы ведутся на Печоро-Кожвинском нефтегазоконденсатном месторождении, где действует бригада КРС-13.

Специалисты филиала ведут капитальный ремонт скважины на Прибрежном месторождении (Краснодарский край). Реализуется большая по объемам программа ликвидации скважин. В мае ликвидации скважин ведется на Синявском, Марковском, Восточно-Арзгирском, Мирненском месторождениях.

Май пролетит быстро, а затем наступит лето, которое станет решающим временным периодом в деле выполнения производственной программы – главного показателя успешной деятельности предприятия.

Вячеслав КАЛИНИН



Специалисты предприятия делают все возможное для выполнения производственной программы 2023 года.

ВОСТОЧНЫЙ ПРОЕКТ

ОТ ЯМАЛА ДО КАМЧАТКИ СО ШТАБ-КВАРТИРОЙ В ИРКУТСКЕ

Руководство и специалисты филиала Ноябрьское УИРС обустроиваются в городе Иркутске. Именно там сейчас будет находиться главное административное здание филиала. Там, в Восточной Сибири, как показывает опыт последних лет, будут происходить значительные события в нефтегазовой отрасли России.

Директор филиала Ноябрьское управление интенсификации и ремонта скважин ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Айнур Фаргатович Халиков, отвечая на наши вопросы, отметил: «Мы пока еще называемся Ноябрьским управлением интенсификации и ремонта скважин, в ближайшем будущем наше подразделение сменит свое название на Восточно-Сибирский филиал. Планы работ у нас традиционно большие. Ковыктинское и Ярактинское месторождения в Иркутской области, Камчатское газопромысловое управление, Чаяндинское НГКМ и месторождения в районе города Ноябрьска в Ямало-Ненецком автономном округе – Комсомольское, Еты-Пуровское, Западно-Таркосалинское и другие. В Ямало-Ненецком автономном округе у нас остается обособленное подразделение в составе 29 человек, есть достаточно большие объемы работ. Но ведущая тенденция, наша основная задача –

это работа над проектами на востоке страны, в Восточной Сибири и на Дальнем Востоке. Именно под эти задачи и создавался филиал с базированием в Иркутске, поблизости от Ковыктинского газоконденсатного месторождения.

Работы много и мы с энтузиазмом и большим желанием намерены все намеченные планы воплотить в жизнь. Бригады работают в разных регионах страны, много нюансов в снабжении, сложная логистика, но зато есть огромный объем работы и хорошие перспективы для развития. Все, кто переехал в Иркутск, кто присоединился к нашему коллективу здесь, на месте, готовы приложить максимум усилий для обеспечения полномасштабной работы филиала на всех территориях нашей производственной деятельности.

Недавно мы переехали в новый офис филиала, который расположен на улице Терешковой, 36. Это отдельно стоящее

здание, где также расположены офисные помещения филиала «Оренбург бурение» компании «Газпром бурение». В шестизэтажном здании мы занимаем два этажа. Здесь достаточно комфортно и удобно, кабинеты просторные и светлые, в целом офис также имеет хорошую освещенность. Не так далеко от нас находится берег реки Ангары. Всего в новом офисе разместятся 55 человек — весь коллектив нашего филиала, который будет трудиться в Иркутске.

Так что мы начинаем новую жизнь и новый этап в деятельности филиала, без раскочки, в полном объеме».

Главные же события в деятельности филиала, как обычно, разворачиваются в полевых условиях, там, где трудятся сотни работников управления, где ведется ежедневная борьба за выполнение производственной программы.

В 2023 году продолжается поэтапное освоение Ковыктинского газоконденсатного месторождения, на очереди работы по вводу в строй УКПГ-3. Во втором и третьем квартале 2023 года на Ковыктинском месторождении ООО «Газпром подземремонт Уренгой» планирует нарастить производственные мощности для выполнения ряда технологических операций на скважинах эксплуатационного фонда. Для этого на месторождение будут мобилизованы собственные колтюбинговые установки и другая спецтехника. На Ковыктинском месторождении продолжают работы по освоению скважин, проводятся операции по многостадийным гидроразрывам пласта.

Начались работы и на перспективном Ярактинском месторождении в Иркутской области.

В Ноябрьском регионе продолжается работа на Комсомольском, Западно-Таркосалинском и Еты-Пуровском газовых месторождениях, где проводятся операции



по капитальному ремонту нескольких скважин.

Специалисты филиала работают и на Чаяндинском нефтегазоконденсатном месторождении в республике Якутия, где ведется ремонт скважин.

Самый дальний объект, где трудятся работники Ноябрьского филиала, находится на полуострове Камчатка, недалеко от берега Охотского моря — там продолжают работы на скважинах Северо-Колпаковского и Кшукского газовых месторождений.

Главная специфика в работе Ноябрьского филиала – большой территориальный разброс бригад капитального и подземного ремонта скважин, разные часовые пояса, сложности с логистикой при перемещении на огромные расстояния оборудования и техники. Однако главная тенденция в деятельности филиала очевидна – основные объемы работ для специалистов управления определены на востоке страны, в рамках Восточного проекта ПАО «Газпром», там, где много новых, осваиваемых месторождений, где ближе перспективные рынки сбыта углеводородов. Восточный тренд в работе ПАО «Газпром» и его дочерних обществ будет только нарастать, Ноябрьскому филиалу предстоит быть в центре событий, а это значит, что у специалистов управления есть хороший шанс проявить себя в большом и серьезном деле.

Вячеслав КАЛИНИН



РАБОТЫ НА ВОЛГОГРАДСКОМ ПХГ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Силами Оренбургского УИРС продолжается работа на скважинах Волгоградского подземного хранилища газа (ПХГ).

Бригадам Оренбургского УИРС уже приходилось трудиться на объектах ПХГ – был произведен ремонт скважин на Щелковском ПХГ в Московской области.

Работы на скважинах Волгоградского ПХГ оренбуржцы ведут уже больше года, начинали они там еще в июне 2022 года.

За это время в Волгоградскую область передислоцировано бригадное хозяйство с подъемной установкой АПР-80. Выполнены работы по ликвидации межколонного давления с устья скважины 1Т Волгоградского ПХГ, а также работы на скважине 2Т Волгоградского ПХГ по перемонтажу устьевого обвязки, разбурированию пропластка резервуара, в результате которой выявлена негерметичность эксплуатационной колонны. В мае бригада КРС № 1 производит работы по ликвидации межколонных проявлений скважины, которая находится в стадии строительства и не введена в эксплуатацию.

С апреля 2023 года началась передислокация бригады КРС № 4 мастеров Н.Н. Новикова и С.С. Овсяникова из Оренбурга на Волгоградское ПХГ.

Ведутся работы по монтажу оборудования на скважине 8Т Волгоградского ПХГ с применением подъемной установки АПР-80 грузоподъемностью 100 тонн. Цель ремонта – ликвидация негерметичности в межколонном пространстве скважины с целью строительства резервуара для хранения газа.

В мае 2023 года продолжается передислокация оборудования за 1500 километров с производственной базы Оренбургского УИРС. Автомобильным транспортом на объект отправлены жилые и производственные вагоны, буровое оборудование и подъемная установка.

Волгоградское ПХГ предназначено для регулирования сезонной неравномерности газопотребления, обеспечения надежности газоснабжения Волгоградской области и



экспортных поставок газа. Закачка газа в подземные резервуары этого хранилища была впервые произведена летом 2019 года. При его строительстве применены уникальные технологии, не имеющие мировых аналогов: размыт тоннельный подземный резервуар диаметром около 60 метров и длиной около 350 метров; создан подземный резервуар в двухъярусной выработке через одну скважину.

К необходимости реализации столь сложных проектных решений привели особенности горно-геологических условий создания ПХГ. Это первое в России хранилище газа в соляных кавернах (за исключением Калининградской области, где уже несколько лет действует похожее ПХГ). Особенность Волгоградского ПХГ заключается в том, что соляной пласт, в котором

размещено хранилище, имеет ограниченную толщину, а каверны-хранилища в нем построены не вертикально, а горизонтально в пределах узкого соляного пласта.

Подземные хранилища газа расположены в основных районах потребления и являются неотъемлемой частью Единой системы газоснабжения (ЕСГ) России. Сеть ПХГ обеспечивает в отопительный период от 20 до 40 % всех поставок газа "Газпромом".

Ремонтные работы на скважинах ПХГ отличаются от работы на добычных скважинах – работой с резервуаром, а не с пластом. Поэтому потребовалось время, чтобы выстроить алгоритм действий.

При успешном выполнении заданий работы на Волгоградском ПХГ будут продолжены.

Ольга АКИМОВА

БЛАГОДАРНОСТЬ МЧС ОБЪЯВЛЕНА СОТРУДНИКАМ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ»

В адрес предприятия пришло письмо с благодарностью за проведенную работу в рамках учений «Безопасная Арктика-2023», подписанное заместителем министра МЧС генерал-полковником И. Денисовым.

В период с 6 по 7 апреля состоялись межведомственные опытно-исследовательские учения сил и средств «Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (РСЧС) в Арктической зоне Российской Федерации «Безопасная Арктика-2023». В них приняли участие более девяти регионов Российской Арктики. В ходе учений было отработано более 110 задач по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

В рамках учений впервые были проведены мероприятия по ликвидации пожара на газовой скважине с привлечением противотанковых военизированных частей МЧС России и организаций топливно-энергетического комплекса. Они показали высокую готовность реагирующих подразделений и эксплуатирующих организаций к возможным авариям на нефтегазовых объектах. Также наблюдалась слаженность и профессионально организованное взаимодействие между подразделениями.

Уренгойский филиал ООО «Газпром подземремонт Уренгой» во время учений выполнил задачи группы тылового обеспечения.

В письме выражается благодарность за проведенную работу и высокие результаты, обеспечивающие сохранение здоровья и жизни людей.



СИСТЕМА МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

ЖЕСТКИЕ ПРАВИЛА НЕ ОГРАНИЧИВАЮТ, А СОВЕРШЕНСТВУЮТ МАСТЕРСТВО.

В современном мире о цифровизации говорят все, от школьников до политиков. Процесс преобразования бизнес-моделей под влиянием новых технологий называют цифровой трансформацией. Однако цифровая трансформация – это не столько о технологиях, сколько о том, как при помощи новых технологий наше Общество уже завтра сможет стать лидером среди нефтесервисных компаний в области капитального и текущего ремонта. Эта стратегическая цель закреплена в новой Политике в области качества ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

3 а первый квартал 2023 года в нашем Обществе был проведен анализ существующих бизнес-процессов и ИТ-ландшафта.

В результате проведенного аудита все процессы были разделены на основные процессы, процессы управления и процессы обеспечения. Процессы и связи между ними зафиксированы в Схеме взаимодействия процессов системы менеджмента при осуществлении деятельности ООО «Газпром подземремонт Уренгой».

Важно отметить, что в нашем Обществе разработана, внедрена и поддерживается в актуальном состоянии система менеджмента качества (далее – СМК) в соответствии с

требованиями национального стандарта ГОСТ Р ИСО 9001-2015 и стандарта СТО Газпром 9001-2018.

Важно, чтобы система работала на конечный результат, который достигается в деятельности бригад непосредственно на месте проведения работ.

Именно положительное мнение заказчика, который своевременно получит качественную сервисную услугу, даст для Общества желанный результат – удовлетворенность нашими работами и новые заказы.

В Обществе разработан план реинжиниринга процессов на 2023 год, исходя из потребностей компании на текущий момент. В рамках анализа будут выявлены

разрывы в операционных моделях и возможности по оптимизации процессов основного производства – капитального и текущего ремонта скважин, а также процессов обеспечения: материально-технического, информационно-технического, управления человеческими ресурсами, управления автотранспортом и специальной техникой, профилактики и ликвидации аварий.

Так же разработан целый комплекс мероприятий по обучению и вовлечению персонала в создание и развитие системы менеджмента качества, о которых вы узнаете из наших дальнейших публикаций.

СУББОТНИК У ПАМЯТНИКА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ В ГОРОДЕ КИРОВСКЕ

3 мая силами ОПШО «Газпром подземремонт профсоюз» был организован субботник на территории памятного знака, посвященного подвигу 2-го дивизиона 596-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка под командованием Николая Ивановича Родионова (г. Кировск, Ленинградская область).

Мемориал был создан в 2020 году по инициативе ООО "Газпром подземремонт Уренгой" при поддержке администрации муниципального образования «Кировск».

Уборка на территории памятного знака была проведена в рамках весенней экологической кампании по подготовке к ремонтно-восстановительным работам, после осенне-зимнего периода.

Благоустройство памятного места – это малая часть добрых дел ООО «Газпром подземремонт Уренгой», с помощью которых работники компании выражают свою благодарность всем тем, кто отдал свою жизнь ради мирного неба над головой, ради свободы и независимости нашей страны.

Марина ФРОЛОВА

КОДЕКС О ВАЖНОМ

В ООО «Газпром подэремонт Уренгой» действует Кодекс корпоративной этики. В Кодексе закреплены основные корпоративные ценности Общества, которых должны придерживаться все работники компании. Наша газета продолжает знакомить читателей с главными положениями Кодекса корпоративной этики.

Кодекс – важный инструмент формирования корпоративной культуры и системы ценностей Общества. Следование правилам Кодекса помогает обеспечивать стабильность компании. Мы все вместе, соблюдая Кодекс, движемся в сторону создания коллектива, спаянного общими интересами, мотивированного на достижение положительного результата в различных вопросах жизнедеятельности компании. Это касается и отношения компании с государством, а также с участниками Общества и инвесторами, которые готовы вкладывать средства в проекты совместной деятельности.

Взаимодействие с государством и обществом занимает особое место в деятельности ПАО «Газпром» (Группы Газпром), его дочерних и зависимых компаний – это важный аспект в жизни большой компании.

Общество не участвует в политической деятельности. Работники Общества вправе осуществлять общественную или религиозную, а также политическую деятельность. Однако в случае, если такая деятельность осуществляется или будет осуществляться с использованием рабочего времени, имени или ресурсов Общества, а также в случае участия в выборных органах государственной власти, на соответствующую деятель-

ность необходимо получить письменное согласие руководителя Общества.

Общество взаимодействует со средствами массовой информации на принципах открытости и прозрачности. Однако публично выступать в средствах массовой информации могут только руководители Общества и уполномоченные ими представители. Работники Общества должны избегать каких-либо заявлений или высказываний, которые могут быть восприняты как официальная позиция Общества.

Общество проводит единую и последовательную политику по взаимоотношениям с участниками и инвесторами. Главный принцип в отношении со своими участниками – это соблюдение всех прав участников, независимо от размера принадлежащих им долей в уставном капитале Общества.

Общество стремится к обеспечению долгосрочного благосостояния участников путем повышения капитализации, реализа-

ции сбалансированных стратегических задач и снижения рисков в своей деятельности.

Политика Общества по раскрытию информации направлена на обеспечение участников и инвесторов достоверной, актуальной и своевременной информацией посредством всех современных средств связи.

При этом Общество обеспечивает равный и одновременный порядок доступа к информации всех участников и инвесторов.

Общество поддерживает постоянный диалог с инвесторами, обеспечивает регулярные контакты и обмен информацией между Обществом и участниками, различными группами существующих и потенциальных инвесторов.

Таковы одни из важнейших положений Кодекса корпоративной этики, которые регулируют отношения компании с государством, участниками Общества и инвесторами.

Вячеслав КАЛИНИН

УЧЕНИЯ

В АДМИНИСТРАЦИИ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ПРОВЕДЕНЫ УЧЕНИЯ ПО ЗАЩИТЕ ОТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

В администрации ООО «Газпром подэремонт Уренгой» в Санкт-Петербурге 21 апреля 2023 года проведены учения по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций.

В комплексной тренировке приняли участие органы управления системы гражданской защиты, нештатные формирования гражданской обороны и работники администрации Общества. К учениям были привлечены личный состав 7 отряда федеральной противопожарной службы г. Санкт-Петербурга, бригады скорой медицинской помощи «Центра медицины катастроф», студенты и преподаватели Санкт-Петербургского медицинского колледжа им. Бехтерева.

По легенде учений, пожар возник на 7-м этаже в вестибюле основной лестничной клетки здания. По сигналу автоматической системы оповещения людей о пожаре были вызваны экстренные службы города и проведена эвакуация людей из здания на территорию в безопасное место. К моменту прибытия пожарно-спасательных подразделений выполнен подсчет эвакуированных.

Оперативный штаб учений организовал управление и взаимодействие сил системы гражданской защиты Общества и профессиональных спасательных формирований, подготовлены и направлены донесения в дежурно-диспетчерскую службу администрации Московского района СПб, ООО «Газпром инвест» и отдел оперативных дежурных ПАО «Газпром».

В процессе учений была выполнена полная эвакуация сотрудников Общества, спасение и оказание первой помощи тем, кто условно не смог эвакуироваться и получил травмы, ожоги и ранения. Поисково-спасательные работы и работы по тушению пожара проводились личным составом МЧС России с участием нештатных формирований гражданской обороны Общества.

В ходе тренировки была приведена в готовность нештатный пост радиационно-химического наблюдения. Расчет поста продемонстрировал умелые действия при радиоактивном и химическом заражении местности, применении отравляющих веществ. При помощи специального оборудования были взяты пробы воздуха, почвы для оценки состояния радиоактивно-химического загрязнения.

На постоянной основе в г. Санкт-Петербурге работают различные службы, которые осуществляют контроль экологи-



ческой, радиационной, химической обстановки. К нашей тренировке была привлечена передвижная радиационно-химическая лаборатория СПб ГКУ «Центр обеспечения мероприятий гражданской защиты» (ЦОМГЗ). Начальник отдела ЦОМГЗ Евгений Хамицкий ознакомил участников тренировки с назначением, решаемыми задачами, оборудованием, возможностями лаборатории.

Участники тренировки получили практические навыки действий в чрезвычайной ситуации, применения средств индивидуальной защиты, оказания первой помощи пострадавшим при различных травмах, работы с первичными средствами пожаротушения.

Привлеченные к проведению тренировки силы ГО и ЧС района и города показали свои профессиональные умения и технические возможности.

Руководитель тренировки заместитель генерального директора по основному производству Владимир Федорович Загорнов при подведении итогов отметил высокий уровень и качественный подход участников к подготовке и проведению объектовой тренировки. Он отметил важность готовности нештатных формирований гражданской обороны, работников Общества к действиям в условиях вероятной опасности техногенных аварий и катастроф, необходимости продолжать и повышать её уровень.

Вячеслав КАЛИНИН



ЯМАЛ СВОИХ НЕ БРОСАЕТ

В средней полосе России из любого города в соседний город можно доехать за час-два на машине. На Ямале те же час-два между городами измеряются временем полёта. И всё же именно там, в ЯНАО, жители городов и посёлков считают себя единым целым. Мы – ямальцы, говорят они о себе. В беде и в радости готовы встать плечом к плечу уренгойцы и надымчане, салехардцы и муравленковцы.

С началом СВО на выполнение гражданского долга Ямал отправил в зону боевых действий несколько батальонов. Они сформированы из добровольцев и мобилизованных жителей региона.

Из ямальских городов и посёлков идёт непрерывная поддержка наших воинов. Посылки с угощениями, медикаменты, вещи и, конечно, письма с теплыми словами.

Сбором и отправкой гуманитарной помощи «за ленточку» занимаются общественные организации и те, кто объединились под знаменем общего дела.

Один из тех, кто каждую свободную минуту посвящает этой поистине благотворительной миссии – наш коллега Сергей Григорьевич Гаврилюк, бурильщик Надымского УИРС. В апреле было 10 лет, как он пришел работать в ООО «Газпром подземермонт Уренгой».

Мы разговариваем с Сергеем, когда он находится на вахте, на Харасавэе. Связь прерывается, приходится созваниваться снова и снова. Но никакие сложности со связью не мешают понять, насколько погружен Гаврилюк в это непростое и хлопотное дело – гуманитарная помощь тем, кому сейчас сложнее всех.



Уже в апреле 2022 он отправился в Донбасс с первой партией «гуманитарки».

Сергей Гаврилюк служил срочную в 1994-1996 годах в спецназе внутренних войск. Вместе с товарищами участвовал в самых горячих событиях чеченской войны. Именно они, ветераны боевых действий, знают, как нужна и важна воинам поддержка из мирной жизни. Как посылки и письма поддерживают настроение, дают силы.

- Мы обратились в администрацию Салехарда, - рассказывает Сергей. - Получаем от них поддержку. На наши просьбы

и призывы откликаются и коммерческие организации, и простые ямальцы. Помогают землякам предприятия компании «Газпром».

Все, что мы покупаем, доставляется напрямую бойцам. Трогает до слез, когда бойцы получают письма от жен, детей, матерей.

Гаврилюку помогают друзья – спецназовцы, они называют друг друга братишками. Это ветераны боевых действий, Ассоциация Ветеранов Боевых Действий г. Салехарда и Тюменской области, дружная и надежная команда из разных городов Ямало-Ненецкого автономного округа, Ханты-Мансийского автономного округа, Тюмени. - У нас дружная команда, - коротко отвечает Сергей. - Все взаимозаменяемы. Если у кого-то нет возможности поехать - есть братишки, которые едут «за ленту» с гуманитарной помощью.

Для общения с единомышленниками создан канал в мессенджере Телеграмм – «ЧАТ Помощь Спецназу и Разведке».

- Вернусь с вахты и снова поеду к ребятам «за ленточку» с гуманитаркой, - говорит Сергей. - Многое предстоит сделать.

Работа вахтами на месторождениях (не самое простое занятие), поездки на фронт в межвахтовый период – казалось бы, жизнь



наполнена событиями по самый край. Но нет. Гаврилюк с друзьями успевает заниматься с молодежью. Подростки со всей Тюменской области тренируются в Патриотическом клубе по «спецназовской» системе. Так не только укрепляются мышцы - так закаляется дух подрастающего поколения.

Сергей Гаврилюк уверен, что молодежь сохранит и пронесет через годы понимание важности великой Победы – победы над фашизмом.

- День Победы – великий праздник, - говорит он. - И те, кто это отрицает, кто забыл историю и пытается очернить заслугу нашего народа – сильно не правы. Но правда победит. С Днем Победы!

Ольга АКИМОВА

ЗАБОТА

СУББОТНИК В ГОСПИТАЛЕ

Накануне Первомай ППО «Газпром Администрация профсоюз» организовала субботник, пригласив всех коллег присоединиться к участию.

Работники ООО «Газпром подземермонт Уренгой» с энтузиазмом подключились к мероприятию.

Работать предстояло в яблоневом саду военного госпиталя в г. Гатчина Ленинградской области, территория которого включена в Список культурного наследия России.

Военный госпиталь в Гатчине был основан в 1896 году. В годы Великой Отечественной войны врачи Гатчинского госпиталя спасли тысячи жизней в тяжелейших условиях блокады Ленинграда.

В настоящее время госпиталь продолжает работать и оказывать медицинскую помощь. За почти 130-летнюю историю госпиталя в нем сложились традиции особого бережного отношения к пациентам.

В дань уважения истории госпиталя, в благодарность людям, которые в нем работают и проходят лечение, мы приложили максимум усилий для того, чтобы растущие в саду яблони своим цветом напоминали всем о

торжестве жизни и радовали нас ещё долгие годы.

Трудовым десантом в саду собраны более тридцати мешков старой травы, выпилены ветки, побелены несколько десятков яблонь. Высажены фиалки и сиреневые кусты.

Субботник был посвящен Дню международной солидарности трудящихся. Этот день был и остаётся для всех нас символом веры в добро и справедливость, символом мира и созидания, стремления к лучшему будущему.

Спасибо Наталье Харькиной, председателю первичной профсоюзной организации «Газпром Администрация профсоюз», за организацию субботника и за приглашение к участию.

Мы – Профсоюз! Общая идея и вера в торжество созидательного труда объединяет нас. Именно поэтому волонтерская работа является неотъемлемой частью нашей жизни.



- Весенний субботник – хорошая возможность сделать мир чище, а людей сплоченнее, - говорит Ирина Мельникова, ведущий геолог геологического отдела администрации. - Желаю всем творческих идей, светлых замыслов, вечного мая в сердце! С праздником!

Стремление сделать Родину процветающей и сильной даёт нам силы для развития

института социального партнёрства не только в масштабах компании, но и страны. Пусть нынешний Первомай станет для нас днём солидарности и единства во имя равенства и справедливости. Занимайтесь любимым делом, и пусть ваш труд всегда будет востребован.

Ольга АКИМОВА

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ОРЕНБУРЖЦЫ ВСТРЕЧАЮТ ПЕРВОМАЙ

Встреча профсоюзных лидеров и социальных партнеров состоялась в Оренбурге в рамках всероссийской первомайской акции «Солидарность трудящихся – единство стран». Участие в собрании приняли 700 человек.

Первомайская акция в Оренбурге в этом году собрала участников профсоюзного движения во Дворце культуры «Россия». Встречу посвятили развитию социального партнёрства и поддержке участников СВО и их семей.

Собрание профсоюзного актива состоялось 26 апреля. С обращениями к участникам выступили губернатор

Оренбургской области Денис Паслер, председатель Федерации профсоюзов Оренбуржья Ярослав Чирков и лидеры областных отраслевых профсоюзов.

В торжественной обстановке глава региона и лидер профсоюзного движения области вручили профсоюзные билеты новым членам профсоюзов. Это хорошая традиция – приветствовать новичков,

видеть, насколько больше стал наш профсоюз.

Слет профсоюзных организаций Оренбургской области собрал более семисот профсоюзных активистов из разных отраслей промышленности. Учителя, медики, строители, автомобилисты, нефтяники, газодобытчики – все собрались вместе в преддверии Первомай.

Наталья НИКИТИНА



ПОДАРКИ ВЕТЕРАНАМ КО ДНЮ ПОБЕДЫ

Сколько бы лет не отделяло нас от победного мая 1945 года, он навсегда останется символом героизма и беззаветной любви к Родине. День Победы - это истинно народный праздник, объединяющий все поколения россиян.

5 мая, в преддверии этого великого праздника, ветеранам Великой Отечественной войны, работникам тыла, жителям блокадного Ленинграда, проживающим на территории СПБ ГБУ «КЦСОН Московского района», были вручены подарочные наборы, цветы и памятные подарки от всего нашего коллектива ООО «Газпром подземремонт Уренгой». В свою очередь, ветераны, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда выразили огромную благодарность и признательность за оказанное внимание.



Марина ФРОЛОВА

СОЛДАТСКАЯ КАША - НА ПРАЗДНИЧНЫЙ СТОЛ

На всех объектах ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в День Победы было организовано особое меню. На праздничный стол для работников бригад капитального и подземного ремонта скважин в Уренгое и Надыме, Оренбуржье и Астрахани, на Ковыктинском месторождении подавали сладкие пироги, конфеты к чаю. А самым главным угощением стала настоящая солдатская каша - гречка с тушенкой, приготовленная в чугунных котлах.

В Оренбургском УИРС в праздничный рейд по местам работы бригад отправились молодые специалисты филиала. Звучали

знаменитые и всеми любимые песни - «Катюша», «Смуглянка», «День Победы».

«Мы помним, мы гордимся!» - для нас это не просто слова. Это продолжение истории отваги и самоотверженности наших дедов и прадедов. С Днём Победы!



СПОРТ

ФУТБОЛ - НАШ САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫЙ ВИД СПОРТА

Совсем недавно команда по мини-футболу ООО «Газпром подземремонт Уренгой» - «ГПРУ» завершила свои выступления в первой лиге чемпионата Санкт-Петербурга с отличным результатом.

Наша команда по итогам первенства заняла второе место в престижном турнире по мини-футболу. Не прошло и месяца, а команда ГПРУ вновь участвует в серьезном и престижном турнире, теперь это Кубок лиги Степанова по футболу.

А тем временем в Оренбурге сборная команда филиала Оренбургское УИРС тоже играла в футбол и достаточно успешно. Наша команда приняла участие в турнире по мини-футболу среди команд предприятий нефтяной, газовой и энергетической промышленности. Соревнования проводились в рамках плана основных мероприятий, посвященных 85-летию со дня рождения советского и российского политического и государственного деятеля Виктора Черномырдина.



Турнир состоялся на базе Дворца культуры и спорта «Газовик». Оренбургский филиал представляла объединенная команда, собранная из лучших футболистов. Спортсмены тщательно готовились к соревнованиям, понимая, что защищают честь родного коллектива. Итог выступления - третье, призовое место. Спонсором в покупке формы и спортивного инвентаря выступила ОППО «Газпром подземремонт профсоюз».

БУДЬ ГОТОВ

СПОРТ - НОРМА ЖИЗНИ!

Работники ООО «Газпром подземремонт Уренгой» сдали нормативы ГТО с «золотым» результатом

На территории Санкт-Петербургского государственного бюджетного учреждения «Физкультура и здоровье» Московского района Санкт-Петербурга 19 апреля была организована сдача норм комплекса «Готов к труду и обороне».

В перечне дисциплин - подтягивание, отжимание, упражнение на пресс, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места, бег на разные дистанции, стрельба. Основные организационные вопросы взяла на себя администрация Общества и ППО «Газпром подземремонт профсоюз - АУП».

Свою физическую готовность подтвердили работники предприятия - всего 13 человек. Среди них Ирина Ахундова, Александр Паратовский, Вадим Селеменев, Ирина Фадеева, Сергей Алекса - те, кто регулярно защищает честь нашего предприятия на спортивных соревнованиях.

- Спорт для меня - часть жизни, - говорит Ирина Ахундова, главный специалист отдела организации труда и заработной платы администрации. - Мы играем в волейбол, в теннис, всей семьей вместе с коллегами участвуем в забегах по улицам Санкт-Петербурга. Спорт делает жизнь ярче.

На стадион приехали представители всех возрастных категорий - и молодежь, вчерашние выпускники вузов, и те, кто проработал на предприятии много лет. Пройдя испытания в соответствии со своими возрастными категориями, все участники получают удостоверения и знаки отличия ГТО. Большинство заработанных знаков - золотые. Несколько спортсменов-любителей, не дотянув до «золота» несколько решающих баллов или секунд, собираются снова прийти на стадион и улучшить результаты.

- Радует, что наши сотрудники с удовольствием занимаются спортом, чтобы быть сильными и здоровыми, - говорит Денис Колесников, заместитель генерального директора по управлению персоналом. Он тоже сдал нормативы на «золотой» значок.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» (ГТО) - полноценная программная и нормативная основа физического воспитания населения страны, нацеленная на

развитие массового спорта и оздоровление нации.

Комплекс ГТО предусматривает подготовку и выполнение представителями различных возрастных групп (от 6 до 70 лет и старше) установленных нормативных требований по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Начиная с 2019 года Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне» вошел в состав Федерального проекта «Спорт - норма жизни!», который, в свою очередь, является частью Нацпроекта «Демография» на период 2019-2030 гг.

Для чего сдавать нормы ГТО? Ответ на этот вопрос для каждого человека может быть свой. Кто-то хочет сравнить себя со старшими членами семьи, имеющими советский знак ГТО. Кто-то хочет попробовать достичь конкретного результата и проверить свою силу воли и настойчивость. А кто-то просто привык быть первым в учёбе и спорте. Однако, у всех, кто добровольно решил пройти испытание комплексом ГТО, есть одна общая черта, - целеустремленность. Именно она является наиболее важной для людей XXI века. Только целеустремленные и физически подготовленные люди смогут добиваться успеха в условиях конкуренции на рынке труда.

Организаторы проекта считают возрождение комплекса ГТО в учебных заведениях, на предприятиях принципиально важным для формирования у молодого поколения целеустремленности и уверенности в своих силах. А взрослые, сдающие нормативы комплекса по собственному желанию - хороший пример и для молодежи, и для людей более старшего поколения.

А для нас сдача норм ГТО стала настоящим спортивным праздником. Мы поддерживали друг друга, смеялись, переживали что что-то не получится и радовались когда получалось. Было сложно, но мы смогли. Все на стадион, коллеги! Вы тоже сможете.

Ольга АКИМОВА

Все работники ООО «Газпром подземремонт Уренгой», успешно выполнившие нормативы, соответствующие золотому знаку отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), по решению руководства теперь получают раз в год дополнительный оплачиваемый день отдыха.

В администрации Общества сдача нормативов будет организована ежеквартально. Филиалам в регионах также рекомендовано присоединиться к этой традиции.

